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Prodej i částka schváleny. Opava koupí budovu loutkového divadla, která díky tomu projde modernizací
Zatímco církev Československá husitská požadovala za budovu Loutkového divadla 8 milionů 100 tisíc korun, město nabízelo 5 milionů. Nakonec se dohodli na kompromisu. 
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Máme obrovskou radost, protože se nám podařilo s Československou církví Husitskou domluvit, akceptovali naši nabídkovou cenu, která činila 6 milionů 100 tisíc korun. S touto souhlasili, takže jsme se domluvili, že  připravíme veškeré podklady, to znamená geometráky a tady ty věci, přesné rozdělení budovy a v příštím roce by proběhl samotný prodej budovy.”
Odkup se týká čistě části budovy Loutkového divadla. Přilehlý obytný dům zůstane v majetku církve.  
Pavel Meletzký (ANO), náměstek primátora Opavy: “Následně město začne hledat vhodný dotační titul na celkovou rekonstrukci Loutkového divadla a budeme chtít ty prostory, které dneska nejsou důstojné pro loutkové divadlo, opravit. Možná zajistit i nějaké další prostory pro šatny a nějaké možná herny pro děti a podobně.”
Celková rekonstrukce by měla začít v roce 2025 a trvat by měla maximálně jeden rok. 
Pavel Meletzký (ANO), náměstek primátora Opavy: “My jsme limitováni jedním termínem, a to je, že sezóna loutkového divadla je vždy od září do konce června, takže vzhledem k tomu, že se nám to asi nepodaří v příštím roce, spustit od toho září, tak si myslím, že se bavíme o roku 25.”
Po rekonstrukci bude budova sloužit pouze loutkovému divadlu. Středisko volného času, které objekt provozuje, se i s minizoo přestěhuje do nových prostor.
Pavel Meletzký (ANO), náměstek primátora Opavy: “Předpokládám, že se bude stěhovat na Jaselskou ulici, kde  se v tuto chvíli také podává žádost o dotační titul na rekonstrukci, modernizaci učeben v rámci půdní vestavby v této lokalitě, takže v budoucnu bychom byli rádi, aby se SVČ přestěhovalo tam.”
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Samozřejmě už se na to těšíme, protože SVČ bude mít krásné prostory a také dobrovolní herci a lidé v Opavě to mají moc rádi. Takže jsem rád, že jsme se s církví domluvili a že se o tu budovu můžeme starat a znovu tam rozjedeme krásnou loutkovou činnost.”
Město s církví vyřešilo i havarijní stav dřevěného lešení, které hrozilo zřícením a ohrožovalo tak kolemjdoucí. Původně je přitom mělo chránit před padající omítkou. 
Pavel Meletzký (ANO), náměstek primátora Opavy: “Dostali jsme statický posudek, který deklaroval, že to lešení je v havarijním stavu, proto jsme jako město okamžitě učinili opatření, že jsme zakázali vstup do těch prostor kolem chodníku. Vyzvali jsme majitele, aby okamžitě začal konat, což církev udělala. To lešení bylo velmi rychle odstraněno. Proběhla už i sanace budovy tak, aby se zamezily problémy s padající omítkou."
Lidé tak už kolem budovy projdou zcela bezpečně aniž by ji museli obcházet po chodníku na protější straně ulice.
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